
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταδικάζει με τον πιο κατηγορηματικό
τρόπο την τραμπούκικη και φασιστικού τύπου επίθεση
που δέχτηκαν όσοι προσπάθησαν να συμμετάσχουν στην
εκδήλωση του Συντονιστικού Κατοίκων Φιλαδέλφειας
Χαλκηδόνας για το Ρυθμιστικό Σχέδιο της Αττικής, από
ομάδα οπαδών της ΑΕΚ ελεγχόμενη από σκοτεινά
επιχειρηματικά και πολιτικά κέντρα.

Η συγκεκριμένη ομάδα οπαδών η οποία καθοδηγείτο από ένα συνονθύλευμα υπαλλήλων
επιχειρηματικών συμφερόντων, μπράβων αλλά και ατόμων που συνδέονται με την Χρυσή Αυγή
έβρισαν, προπηλάκισαν, τραυμάτισαν και τελικά απαγόρευσαν την εκδήλωση, υπό την πλήρη κάλυψη των
αστυνομικών δυνάμεων που απλά παρακολουθούσαν. Οι πραγματικοί στόχοι των σκοτεινών κέντρων που
χρησιμοποίησαν τους οπαδούς της ΑΕΚ σαν προκάλυμμα επιβεβαιώθηκε και με την δολοφονική επίθεση 40
ατόμων στον αυτοδιαχειριζόμενο χώρο της Στρούγκας όπου κτυπήθηκαν βάναυσα απλοί πολίτες και
επιχείρησαν να βάλουν φωτιά στον χώρο, αλλά απωθήθηκαν από τα μέλη της κατάληψης.

Η εικόνα των δύο μπλοκ που συγκεντρώθηκαν την Παρασκευή το απόγευμα ήταν ξεκάθαρη. Από τη μια
πρόσωπα ελεύθερα, άντρες και γυναίκες, με απόφαση να υπερασπίσουν το δικαίωμα στη ζωή, στην
ελευθερία και τη δημοκρατία γι’αυτούς και τα παιδιά τους. Πολίτες που αντιδρούσαν στο Ρυθμιστικό
νομοσχέδιο της κυβέρνησης που διευκολύνει την επέλαση επιχειρηματικών συμφερόντων και την
υποβάθμιση της ζωής των πολιτών και των εργαζομένων σε όλη την Αττική.

Από τη άλλη μια αφιονισμένη μειοψηφία, που προφανώς δεν εκφράζει την πλειοψηφία των
οργανωμένων οπαδών της ΑΕΚ , γεμάτη τυφλό μίσος και φανατισμό, ικανό να τους φτάσει στο να χτυπάνε
αδιακρίτως χωρίς καμιά πρόκληση. Οι αλλεπάλληλες απειλές από συγκεκριμένα άτομα ότι «θα κάψουμε
το Άλσος», «Να φύγετε από την Ν. Φιλαδέλφεια, γιατί εδώ κάνουμε κουμάντο εμείς» , κλπ, δείχνουν ότι το
γήπεδο της ΑΕΚ είναι η πρόφαση για να εξυπηρετηθούν άλλοι επιχειρηματικοί στόχοι. Στη μέση οι
αστυνομικές δυνάμεις οι οποίες ενώ συχνά για ασήμαντη αφορμή επιτίθενται σε εργαζόμενους,
διαδηλωτές, ακόμη και σε οπαδούς ομάδων, στην συγκεκριμένη περίπτωση όχι μόνο έδειχναν πλήρη
ανοχή, αλλά ήταν σε εμφανή συνεννόηση με τους καθοδηγητές των τραμπούκων.

Αυτό που έγινε την Παρασκευή 20/6 στη Νέα Φιλαδέλφεια με τη συνεργασία παρακράτους και κράτους
είναι η προσπάθεια έμπρακτης αμφισβήτησης του δικαιώματος να μπορεί να συζητά κάποιος ελεύθερα και
να καταθέτει δημόσια την άποψή του, η προσπάθεια συγκρότησης κινήματος. Η κίνηση αυτή ανοίγει πολύ
επικίνδυνους δρόμους. Σήμερα με αφορμή το ρυθμιστικό και το γήπεδο. Αύριο για τις παραλίες, το
Ελληνικό, τα σκουπίδια, το νερό, οτιδήποτε αμφισβητεί επιχειρηματικά συμφέροντα και την κυρίαρχη
πολιτική.

Η Νέα Φιλαδέλφεια της προσφυγιάς και της αντίστασης, η πόλη των αγώνων του λαού μας, η πόλη που η
ΑΕΚ και οι άνθρωποί της γέλασαν πανηγύρισαν, πικράθηκαν αλλά έμειναν όρθιοι, δεν πρέπει να
επιτρέψει σε κανέναν δήθεν σωτήρα να την εκμεταλλευτεί. Είναι χρέος και ευθύνη για κάθε σκεπτόμενο
φίλο της ΑΕΚ και του οργανωμένου οπαδικού της κινήματος να καταλάβει πού οδηγούν αυτές οι
πρακτικές. Και είναι αδιανόητο για την ιστορία της ΑΕΚ να αφήνουν μια μειοψηφία τραμπούκων να τους
καπελώνει και να λειτουργούν σαν μοχλός εφαρμογής τέτοιων πολιτικών.

Την κύρια πολιτική ευθύνη για ό,τι συμβαίνει έχει η μαύρη συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ με την πολιτική της
και οι τοπικοί κολαούζοι της, που έστρωσαν το χαλί για να υποδεχτούν τον Μελισσανίδη και τα ολέθρια
σχέδιά του καθώς, με το νέο ρυθμιστικό, ανοίγει την όρεξη και ξεπουλάει και τους τελευταίους δημόσιους
χώρους στο κεφάλαιο, διαλύει τον οικιστικό ιστό της πόλης, καταστρέφει το άλσος , διαμορφώνει τους
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όρους για τη δημιουργία εργασιακών σκλαβοπάζαρων.

Ως ΑΝΤΑΡΣΥΑ δηλώνουμε ότι θα είμαστε στην πρώτη γραμμή του αγώνα για το δικαίωμα να μπορεί ο
λαός της πόλης μας να συζητά ελεύθερα, να οργανώνεται συλλογικά και να υπερασπίζεται τη ζωή του και
την πόλη του. Καλούμε τον κόσμο της ΑΕΚ να σκεφτεί αν το θέμα του γηπέδου και της αγωνίας τους γι’
αυτό, μπορεί να χρησιμοποιείται από επιχειρηματίες που παρουσιάζονται σαν σωτήρες της ομάδας,
χωρίς να βάζουν ούτε ένα ευρώ από την τσέπη τους, ως μέσο προκειμένου να καταστέλλεται κάθε
απόπειρα έκφρασης μιας διαφορετικής γνώμης. Καλούμε το λαό της Νέας Φιλαδέλφειας τα σωματεία και
τις συλλογικότητες της πόλης να υπερασπιστούν το δικαίωμα της ελεύθερης συζήτησης και άποψης, να
συμβάλουν στη συγκρότηση κινήματος που θα βάλει φρένο στα επιχειρηματικά σχέδια της καταστροφής
της πόλης.

ΑΝΤΑΡΣΥΑ –τοπική επιτροπή Νέας Ιωνίας Φιλαδέλφειας-Χαλκηδόνας Μεταμόρφωσης.


